

习近平在视察驻澳门部队时强调

全面加强部队建设 提高履行防务能力 为继续开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面作出更大贡献

新华社澳门12月20日电(记者 梅常伟)出席庆祝澳门回归祖国25周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平,20日视察中国人民解放军驻澳门部队,代表党中央和中央军委向驻澳门部队全体官兵致以诚挚问候。

他强调,要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,全面加强部队建设,全面提高履行防务能力,发挥好海神针作用,为继续开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面作出更大贡献。

下午2时30分许,习近平来到驻澳门部队新口岸营区。习近平首先检阅了部队。受阅官兵军容严整、士气高昂。在雄壮的阅兵曲中,习近平依次检阅了仪仗方队、防卫作战方队、防暴行动方队、反恐行动方队、应急救援方队。(下转02版)

庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼隆重举行

习近平出席并发表重要讲话



12月20日上午,庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。

新华社记者 谢环驰 摄



12月20日上午,庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。这是习近平监誓,澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉宣誓就职。

新华社记者 鞠鹏 摄

新华社澳门12月20日电(记者 朱基钗 赵博 张研)庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政府就职典礼20日上午在澳门东亚运动会体育馆隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并发表重要讲话。他指出,澳门回归祖国25年来,具有澳门特色的“一国两制”实践取得巨大成功,澳门发生翻天覆地的变化,国际影响力大幅提升。他希望,新一届澳门特别行政区政府团结带领社会各界,抢抓机遇、锐意改革、担当作为,更好发挥“一国两制”制度优势,不断开创“一国两制”事业高质量发展新局面。

会场内,气氛庄重热烈。主席台上,中华人民共和国国旗、国徽和澳门特别行政区区旗格外醒目。当习近平和夫人彭丽媛在澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉和夫人黄可萍陪同下步入会场时,全场起立,热烈鼓掌。

上午10时,庆祝大会暨就职典礼开始。全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。

习近平走上主席台监誓。岑浩辉首先宣誓就职,他面对中华人民共和国国旗、国徽和澳门特别行政区区旗,举起右手,依照澳门特别行政区基本法的规定庄严宣誓。宣誓完毕,习近平同岑浩辉紧紧握手。

接着,习近平监誓,澳门特别行政区第六届政府主要官员在岑浩辉带领下宣誓就职。宣誓完毕,习近平同他们一一握手致意。

之后,岑浩辉监誓,澳门特别行政区行政会委员宣誓就职。

在热烈的掌声中,习近平发表了重要讲话。他首先代表中央政府和全国各族人民,向全体澳门居民致以诚挚问候;向新就任的澳门特别行政区第六任行政长官岑浩辉先生和第六届政府主要官员、行政会委员,表示热烈祝贺;向长期关心支持“一国两制”事业和澳门繁荣稳定发展的海内外同胞

和国际友人,表示衷心感谢。

习近平指出,澳门回归祖国25年来,“一国两制”制度体系不断完善,国家主权、安全、发展利益得到有效维护;经济社会发展实现历史性跃升,居民获得感、幸福感、安全感大幅增强;对外合作持续扩大,“一中心、一平台、一基地”作用日益彰显。

习近平强调,澳门回归祖国以来取得的辉煌成就向世人证明,“一国两制”具有显著制度优势和强大生命力,是保持香港、澳门长期繁荣稳定的好制度,是服务强国建设、民族复兴伟业的好制度。(下转02版)

秦保强主持召开市委常委会(扩大)会议

专题传达学习省委十一届八次全会暨省委经济工作会议精神 研究贯彻落实工作

本报讯(记者 李丹)12月20日,市委常委会(扩大)会议召开,贯彻落实中央经济工作会议精神,传达学习省委十一届八次全会暨省委经济工作会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。市委书记秦保强主持并讲话。黄钊、常英敏、李思杰、王克俊等出席。

秦保强指出,省委十一届八次全会暨省委经济工作会议是在全省上下深入学习贯彻中央

经济工作会议精神的关键时期召开的一次重要会议,对标中央精神、总结今年工作、研判当前形势、部署明年工作,体现了省委坚决扛稳“经济大省挑大梁”“中原更加出彩”光荣使命的坚定信念。省委书记楼阳生和省长王凯的讲话,通篇贯穿着习近平新时代中国特色社会主义思想,严格贯彻中央经济工作会议要求,充分体现了高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉、高瞻远瞩

全局的战略定力和开拓创新事

实。把学习贯彻省委会议精神与学习贯彻中央经济工作会议精神贯通起来、与省委省政府对安全稳定工作的部署要求结合起来,一体安排、一体部署、一体落实;扎实组织学习宣传贯彻工作,做到全覆盖学习、全方位宣传、全领域落实;厚积共识、凝聚合力,营造奋发作为、干事创业氛围,推动省委决策部署在漯河落地生根、开花结果。二要总结成绩、保持清醒,增强做好明年

经济工作的信心决心。梳理盘点今年全市经济社会发展工作的经验成效、特色亮点,进一步保持定力、提振信心,调动全市上下干事创业的积极性,坚定做好明年乃至今后一个时期经济工作的必胜信心。三要抢抓机遇、加压奋进,牢牢把握明年经济工作的总体要求。全面贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央、省委会议精神,综合研判当前我市经济发展面临的形势,(下转02版)

秦保强在调研引澧入颍工程建设推进情况时强调

充分发挥水系贯通最大效益 向全市人民交上满意民生答卷

本报讯(记者 高雪茵)12月20日,市委书记秦保强实地调研引澧入颍工程建设推进情况,现场研究解决有关问题。市领导王继周参加。

引澧入颍工程作为我市七大民生工程之一水韵沙澧综合提升工程的重要内容,通过引调水工

程,推动我市水资源优化、水生态保护和水质改善,已于近日试通水。秦保强先后来到舞阳县引澧入颍取水口泵站、舞阳县泥河生态补水口、临颍县杜曲闸,详细了解工程进度、设备安装、水系连通及存在问题等情况,对引澧入颍项目取得的阶段性成绩

给予充分肯定。秦保强强调,要算好民生大账,以全线通水为目标,统筹做好引水、补水、用水“三部曲”,紧扣时间节点,加快工程建设进度,强化后续配套设施建设,确保全市人民早日喝上高品质的南水北调水。要集成发挥水韵沙澧综合提升工程效益,

做好“润”的文章,围绕“人、景、田”推进高标准农田建设、地下水资源补给、环城水系景观打造、城乡一体化供水等各项工作,全力以赴推动优质水资源、健康水生态、宜居水环境建设。要加强调度管理,深入分析研判丰水期、平水期、枯水期贯通

通工作,制订精准务实举措,确保工程常态化发挥作用。要抓住用好国家一揽子增量政策、“两重”“两新”、流域治理等政策机遇,深入学习研究政策,加强水利项目谋划,争取更多资金支持,推动更多项目纳入国家、省项目“大盘子”。

本报讯(记者 李丹)12月21日,市委书记秦保强主持召开全市开放贸易工作专题汇报会,研究解决具体问题,谋划开放贸易重点工作。副市长周剑参加。

会议听取了今年我市开放贸易工作情况和明年工作谋划情况汇报,深入解读近期上级出台的相关政策。有关部门、县区、企业围绕对外交流合作、开放平台建设、进出口贸易等汇报了有关情况。秦保强逐一点评,并就进一步开放贸易、开拓思路、创新工作提出要求。

秦保强指出,要清醒认识当前我市开放贸易面临的困难和挑战,围绕重点领域、重点企业全面梳理排查发现问题,以事不避难、担当从基础做起、从点滴做起、从解决问题抓起,加快推进高水平开放贸易,持续开拓发展新空间。一要深化认识、加强研究,提高开放和贸易在经济社会发展大局中的地位。充分认识高水平开放贸易是高质量发展的应有之义,是我市保持全面领先持续领先良好态势的重要支撑,以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感,高度重视倾注精力,主动对接争取政策、靠前服务解决问题,千方百计提高外贸商品质量“练好内功”,充分利用国内国际“两种资源”开拓市场,坚持不懈提升贸易投资合作质量水平,不断开创开放贸易新局面。二要把握原则、用活方法,以稳住基本盘、创造增长点开拓开放贸易广阔发展空间。坚持建平台、引品牌,用好实体平台、创新平台、展会平台,(下转02版)

秦保强在全市开放贸易工作专题汇报会上强调 以高水平开放贸易 补齐外贸短板 强化开放观念 开拓发展新空间

秦保强在全市开放贸易工作专题汇报会上强调